
В Шелехове задержаны двое мужчин, обвиняемых в убийстве женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя города Шелехова и 21-летнего уроженца города Байкальска Ивана. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

28 сентября на окраине города Шелехова обнаружены обгоревшие останки женщины, личность которой не установлена. По версии следствия, к совершению данного преступления причастны нигде неработающие Корчевский и Овсянкин.

По данным следствия, они распивали спиртные напитки на пустыре в районе 6 микрорайона города Шелехова, где обитают лица без определенного места жительства. Компанию им составила женщина, которая проживала в одном из самодельных строений. Между обвиняемыми и потерпевшей произошел конфликт. Мужчины требовали от нее вернуть паспорт одного из них, якобы они отдали документ ей на хранение. Затем злоумышленники нанесли женщине множественные удары и, чтобы скрыть следы преступления, подожгли ее тело.

В ходе следственно-оперативных мероприятий были установлены личности подозреваемых. Сотрудники полиции их задержали, сейчас с ними работают следователи Следственного комитета.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2011

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/746201>